

夏雪的同学也死在了水泥盒子里

悬疑小说



普璞著
上海锦绣文章出版社友情推荐

[内容简介]

幼年目睹姐姐受侵犯而深深愧疚的女孩夏月,发现自己收到的一封死亡预示信件并非恶作剧后,不自觉被卷入血淋淋的危险和阴谋中。被所谓“神”选中的7个人物必须在规定的时间内找到自己灵魂上被写下的“原罪”是什么……夏月在与姐姐共同寻找求生之路的过程中,发现警探王峰看似在帮助她们,却也在慢慢靠近真相的同时成了被选中的代罪羔羊。

[上期回顾]

两个月前,夏月收到了一封来信,信中说,饕餮、淫欲、贪婪、愤怒、嫉妒、懒惰和傲慢这七宗罪中的一个已经被写在了夏月的灵魂上,只有判断出写的是什么罪,再用灵魂加以印证才能将它抹去。否则就有死亡的危险。起初,夏月并没有把这当回事,但是后来,夏月发现,自己的生活似乎起了一些变化。

夏月想请姐姐来为自己作证

被罪附身已经很背了还要被警察怀疑,夏月的心情更为阴郁。离开了王水明的住处后,她径直向学校的宿舍楼走去。

三步并两步赶回了宿舍,打开门一看,室友们都不在,整个房间空荡荡的。她们应该结伴上课去了,这种无忧无虑的日子对自己而言变得好遥远。

不安地坐在了床上,夏月思索着自己是否还能信任姐姐。强行安插在每个人心中的“罪”让原本建立好的信任纽带脆弱无比。就连自己有时也会无法控制地生出邪恶的念头,也可能哪天被选为制裁者去杀死人,那还能去相信谁?

拿起手机,她打开了通讯录,一页一页翻动着那些原本熟悉的名字。

当“老爸”、“老妈”这几个字映入眼帘时,她倍感亲切,可也生怕他们灵魂上也被写上了恐怖的罪。

不管怎样以他们的人生经历是绝对不会相信她现在的处境。他们只会以为她的脑子短路了。别说帮她出谋划策,不让她去看精神科就已经很好了。他们却是这世上和自己最亲近的人,真有点孤立无援的感觉。她现在后悔没有找一个男朋友了,这真是讽刺。不过真有男友的话,遇到这种情况也早就跑了吧。他唯一想做的只是把她压在床上蹂躏,要说起责任这种事,最多只会在自己堕胎时陪在身边罢了。男人在她心里就是这样。

从这点上说,有老姐和自己做伴也算是非常幸运了。对她来说也应是如此吧。

老姐和自己很像,似乎也没有谈过男朋友。她是有原因的,夏月明白这一点。她把名字移到了“夏雪”一栏,之前,她已经把情况跟姐姐说过了,现在应该再和她商量一下。正犹豫着要不要按下去时,突然有一个电话打进来了,把她吓了一跳。正是姐姐。她急忙跑到了阳台上,怕万一门外有人偷听。

又有一个人死在了水泥盒子里

“小月,方便说话吗?”“方便。”老姐的声音很急促,让夏月心里一紧。

“不好了,出事了!”“怎么?”“我们中的……一个……”她似乎是在想该怎么表达,过了好一会儿才接下去说:“被杀了……”

“什么?”夏月惊呼出声。“这是刚知道的,她……她……”说到这里夏雪的气息急促起来,“她……被奸杀了……好惨……可能是尝试失败,遭受惩罚了。这次应该是‘淫欲’做的吧。”这句话让夏月感觉被雷击中了一样,自己应该是“淫欲”才对啊,她不禁脱口而出:“没有别的可能了么?”

“现在还不清楚,不过我还没有报警,因为问题不在这里。”夏雪的声音压低了,“现在已经不能再让警察插手了!”

“为什么?你倒是要赶快报警啊!”夏月几乎快喊了起来,“他既然是‘淫欲’的话,不把他抓起来我们会很危险的啊,并且既然已经知道他是什么‘罪’了,留在我们身边也没有用。他说出我们的事我们可以逃走。”

“小月,你冷静点!你现在还不了解情况,你先听我说,我问你,王水明那边是不是搞定了?”

“嗯。”

“他死了对吧?昨天?”
“没错。”

“果然,刚才有个叫王峰的警察打电话给我了,他叫我去一次,我已经拒绝了。”

“什么?”姐姐她该不会……夏月之前不好的想法似乎应验了。

“你冷静点,这是有原因的,我们现在已经没有时间,得赶紧逃走了。”

“你别总是叫我冷静!”夏月按捺不住了,“你究竟是什么意思?当初不是说好了你来替我作不在场的证明么?你逃走那不就等于承认我就是凶手吗?”

“不是的,小月,你别误会,那个你听我说,已经搞定了。”夏雪这时的语气很镇定,“你曾告诉过我王水明把自己的房间涂满了水泥对么?”

“嗯。”“那个被奸杀的女孩名叫费冰欣,也是死在涂满水泥的房间里。”

“然后?”“你好好想一想,他们是完全不相干的两个人,都死在这种特别的现场,你说警察会怎么想?”

“这个……”“费冰欣可是我的同学啊,你再好好想想,王水明是一个,现在又多了一个费冰欣。两个毫不相干的人死法一样,警察会怎么看呢?也许本没有联系,但这两起案件的当事人一个是嫌疑犯,一个是嫌疑犯的证人,我们还互为姐妹……”听到这里,夏月的心就沉了下去。当警察掌握了这些情况就可以直接拘留她们了,到时一切都完了。

夏月想起了姐姐被强奸的那个夜晚

看着窗外夜色悄悄降临,夏月想思考一些问题,但思维的齿

轮却不听使唤。关于姐姐被强奸的回忆干扰了她的思路,那是一个不堪入目的夜晚,她们姐妹俩的关系也因此被拉远。那一年夏月是十二岁,刚进初中还没多久,女生们并没有多少娱乐活动,她也不方便和男孩在一起玩耍。

那时夏雪的身体已经发育得很好了。她皮肤非常白皙,胸部鼓鼓的,腰则很细,身体有着完美的弧线。当穿着T恤打羽毛球时,夏月会一直盯着她胸部看,弄得夏雪不好意思了,嗔怒地过来掐她才作罢。

那天是一个炎热的下午,太阳已经隐去,只留下红彤彤的晚霞留在天际。婶婶让夏月进屋后就去上班了,她只是回来做个饭,经常要晚上赶回公司加班。

而叔叔因为在船上当电工的缘故常年会不在家。一个人呆在空荡荡的房间里真是很无聊。要不玩一下捉迷藏的游戏吧,先藏起来,等姐姐来找我,说不定会很有趣。夏月躺在姐姐的床上发了一会儿呆,回想起了以前常玩的游戏。

从写字台上找出笔和纸,她在上面写下了几个字:“我是温柔的空气,没有形状的云彩,你找不到我的~”她把写字台上写好的纸条放到了不起眼的位置。再打开屋子角落的那个黄褐色大衣柜蹲了进去。

姐姐今天回来得特别晚。天色已经全暗了,夏月饿死了。婶婶已经做好了菜,饭也在电饭煲里,可她想等姐姐回来一起吃。她闭上眼睛斜靠在衣柜里,把一件姐姐绵绵的连衫裙抱在怀里。

在这种慵懒闷热的氛围之中,她全身乏力,抵不住席卷而来的倦意昏睡了过去。

不知过了多久,恼人的噪音

把她吵醒了。她睁开眼,听到了一种奇怪的声响。还没有完全清醒,只隐隐约约察觉有人回来了,把日光灯打开了。白色的光束从大衣柜的夹缝中照进来。像有谁引导般,她马上把眼睛凑到了门缝上。

一个上身穿深色T恤的男人正光着屁股,把姐姐压在了下面。姐姐的嘴被什么布塞住,双手被男人按在头顶。她被堵住的嘴里还是发出了“呜呜”的声音,上身的校服已经被扯开,露出了雪白的乳房。她拼命地扭动着腰,想把身上的人掀下去,暗红色的乳头像鼓点一样跳跃。这画面比灯光更强烈地刺入了夏月的眼球。

我得救她!那个人正在伤害姐姐啊!心里这么想着,可是身体却动弹不得,像被注了麻药一般。

夏月后来才认出来那个男人是教语文的李老师,和站在台上讲课时的表现判若两人。完事之后,那个李老师竟也哭了,他把姐姐抱在身下一把鼻涕一把眼泪地嚎啕大哭。

“滚!”姐姐突然嘶声力竭地喊了起来,一丝不挂的她几乎无法站起来。她在身上披了毯子,大腿在微微颤抖,表情像要杀人。恐惧在李老师的脸上滑过,他用乞怜的眼神看了姐姐一眼,想说什么,但最后还是二话没说就走了。夏月在柜子里身子僵硬地等待出去,也害怕着这一刻。

然后终于,门“哗”的一声被打开了。闭着眼的她看不见姐姐的表情。

自此以后,夏月开始讨厌男性,尤其反感男老师。就连那位喜欢对她傻笑的男孩也顿时变得恶心起来。他似乎在嘲笑她。

裴格向大猫儿求婚了

花样青春

林莽莽搭设爱的绳梯

“哦!”我无所谓地应了一句,觉得自己连洗澡的力气都没有了,于是脱掉衣服直接栽倒在床上蒙头大睡。

醒来的时候天已大亮了,老爸老妈都不在家。我懒洋洋地起身,磨磨蹭蹭地梳洗完毕,百无聊赖地踱到了阳台上。

正发着呆,忽然听见楼下传来小孩的笑声,一个五六岁的小姑娘一手拽着妈妈的衣角,一手指着我家的阳台,似乎想指给她妈妈看什么。我疑惑地在阳台上四处张望了一番,没发现什么异样。过了一会儿,楼下又来了两个十几岁的男孩,也一起仰着头对着我家的阳台指指点点个不停。

一定有什么地方不对劲!我按捺不住好奇心跑了楼下,站到刚才那几个小孩待过的地方,抬头向自家阳台望去,差点儿惊呼出声。

一条结实而柔软的绳梯从我家阳台的侧面垂挂下来,笔直地垂进了楼下林莽莽的阳台里。

我忽然想起了林莽莽曾经说过的话:“今天先用气球意思意思,下次直接架梯子,你下来或者我上去,多么古典浪漫的爱情桥段啊!”想不到他竟然真的……

绳梯摇摇荡荡地悬挂在两个阳台之间,就像是一个邀请的手势。原来被人需要,也可以是这么美好的一件事——我心里一疼,眼泪止不住地落了下来。

门外传来钥匙响动的声音,应该是老爸老妈回来了。我赶紧抹掉眼泪,把栏杆上的铁扣解开,将绳梯整个拽了上来,藏到了我的衣柜深处。

心里还是空得厉害,我抓起电话拨了小乔的号码。

我向小乔讲述了这趟匪夷所思的香港之旅,小乔给我的结论是:“你那位帅哥,很可能是心

有余而力不足。不用我说得更明白了吧?”

其实小乔的这个解释倒是让我乐于接受的一种,虽然听上去有些残酷,但至少不是因为我过于差劲的缘故,自尊心还不至于太受伤害。

我呆呆地看着天花板,过了很长时间才小声地问道:“那你说我该怎么办?”小乔斩钉截铁地说道:“要真是这样,当然只能分手了!估计裴格过两天还得再找你谈一次,要真的是这么回事,你就狠狠心算了吧!”

我不知道该怎么回答,烦躁地把沙发靠垫捂在了脸上,不想再说一句话。

裴格向大猫儿求婚

小乔果然没有错,裴格在几天的杳无音信之后,忽然给我打了个电话,约我晚上下班出去谈一谈。

裴格带我去了一家日本料理,两个人在榻榻米上相对而坐。

我捧起桌上的茶杯浅啜了一口,用尽可能平和的语调问道:“今天约我出来,是不是有什么话要跟我说?”

裴格点了点头:“有些话,其实在香港的时候就应该跟你说的,但我那天实在没有心情,非常抱歉……”

我不动声色地说:“没关系,现在讲也一样!”裴格垂下眼睑,眉头微蹙,浓重的忧伤从眉心处弥漫开来,还未开口,已经让我的心软成了一滩泥。

“Kitty,在香港的时候,有些事让你很扫兴吧?我想,你应该知道我指的是什么……”

“我知道!”我不自然地笑了笑,“扫兴倒也谈不上,只是……有点儿意外罢了。我也一直想问问你,是……因为我有什么问题吗?”

“不是,你千万别那么

想!”裴格急忙摇头,“都是我的问题,我……实在不知道该怎么跟你说才好……”我静静地看着裴格,心一点点地沉下去。

“这个问题,其实和你交往之前就已经存在了,只不过我曾经努力了很长时间想要克服它,跟你认识的时候,我还以为自己已经好起来了,直到我们去香港的时候,才发现还是没有……我并不是开始就有意要欺骗你的,这一点,希望你不要怪我。也许说出来会让你很难接受,但是今天无论如何也得给你一个交代,说清楚之后,我可以接受你的任何决定。”

我依然保持着沉默,裴格停顿了好半天之后,才艰难地说:

“你知道,其实……我是……”才说了这么几个字,裴格已经脸涨得通红,牙齿也变得结巴巴,含混不清,自从认识他以来,这还是他第一次在我面前如此狼狈不堪,一直那么风度翩翩的成熟男人,忽然就变成了一个不知所措的大男孩,而这却勾起了我从未体验过的母性柔情。我不忍心让他有任何损男人尊严的话从他的嘴里说出来,于是我果断地伸出手去,轻轻地挡住了那张好看的嘴。“别说了,我都知道!”

“你知道?”裴格睁大眼睛疑惑地看着我。

我讷讷地缩回手,低下了头:“是的,已经有人对我解释过了,我都明白了,不想听你亲口再说一遍。”

“哦……”裴格的头也无力地垂了下去,沉默良久后喃喃地说道:“对不起,我想……我一定伤了你的心了!”

我摇摇头:“没有,其实我能理解,真的!这也是没办法的事,不能怪你!”

“谢谢你!”裴格满怀感激地看着我一眼,又小声地说道:“可是你……还愿意和我在一起吗?”

我的内心剧烈地斗争着,不知道该怎么回答才好。最后,我只能选择了一种既态度模糊但又确实是真话的方式告诉裴格:“我……不想就这样离开你。”

裴格汗湿而微凉的手伸过来握住了我的手:“那么,Kitty,咱们结婚吧!”

我惊讶地抬起头来,裴格水一般的眸子,盈满了诚恳的期待,一动不动地盯着我看。仅仅两秒钟后,我看见那两潭湖水中倒映出的满面惊骇的女孩,居然轻轻地点了点头。

小乔反对大猫儿结婚

“你疯了吗?”

小乔接到我在回家路上打过去的电话,顾不得天色已晚,火速赶到我家楼下堵住了我。我刚一出现在楼门口,小乔就从暗处跳出来冲到我面前大吼大叫,唾沫星子直喷了我一脸。

林莽莽这时也来了,听小乔说我要出嫁了,迅速地看向我,我尴尬地与他四目相对,似乎看到他的眼里掠过了一抹受伤的神情。但几乎立刻地,林莽莽便又摆出了满不在乎的神气,若无其事地笑道:“是吗,那恭喜啊!小乔,人家要嫁人你跟着着急什么?”

“你不知道,她那个男朋友……”“小乔!”我坚决地打断了小乔的话,“别说了,不管怎么样,我反正已经决定了,就这样吧!”

“得,你们说你们的私房话,我就不跟着掺和了!”林莽莽冲我们摆摆手,吊儿郎当地晃着膀胱走上楼去了。

裴格的求婚当然不可能仅止于简简单单的一句话,第二天一大早,他便开车带我去了郊区一个依山傍水的度假村。在这里,裴格送给我一枚硕大的钻戒,钻戒无比张扬在我的无名指上熠熠生辉。

我举起手对着阳光看了又看,眼睛被那过于闪亮的光芒刺得生疼,这么大这么亮的一颗东戴在手上,我的幸福即使打不了满分也总该有90以上吧?于是我很配合地做出幸福的样子对裴格笑着,并第一次主动地抱住他亲了一下。

晚上,从路途遥远的郊区赶回来,进家门的时候11点都过了。来开门的老妈满脸怒气正待发作,看见我手里的玫瑰,立刻转怒为喜。我脱鞋进屋,在沙发上坐了下来,老妈迫不及待地扑过来问道:“你交男朋友啦?”

“准确地说,应该是未婚夫吧!”我洋洋得意地举起左手,向老妈亮出了无名指上的钻戒。

“什么?”老妈一下愣在那里,连坐在一旁的老爸也放下报纸抬起头来。

“你……你连人都没带回来让我们见见,就答应嫁给人家啦?”老妈反应过来之后立刻咆哮了起来。

“我也没想到他这么快就求婚了呀,这不是一回来就告诉您了嘛!您要是不答应,大不了不结就是了。”

老妈的脸色略有缓和,但还是没好气地问道:“他是干什么的呀?”“××投资公司的副总。”“多大岁数?”“比我大两岁。”“长得怎么样?”

我从手机里翻出裴格的照片递过去:“你自己看吧!”

老妈接过手机仔细地端详了一番,又把裴格的身高体重、家庭背景、财产状况问了个遍,面部表情越来越松弛,到后来简直都要笑出来了。最后老妈拿起我戴着戒指的手,翻过来掉过去地看了看:“这么大的钻石,刚才我还以为是假的呢!过两天把他带回家来吃个饭,听见没有?”